

虞城县供电公司 助力乡村振兴 点亮百姓致富路

□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 吴明慧 高雯娣

“现在村里电力可足了！”3月19日，虞城县城郊乡郭土楼村支部书记杨新文一边说一边引领我们往村中走去。

虞城县城郊乡郭土楼村位于县城东北部，下辖郭土楼、三关庙、杨庄、杨庙、范庄5个自然村，现有人口2600多人，是国家级贫困村，2018年入选河南省乡村旅游特色村，“以孝治家”全国示范基地。

“以前村里是真穷啊！两年多前，这里还是一片荒地，那边是几间破旧的房屋。”杨新文指着远处的水车介绍道。多年来杨新文想尽一切办法带领村民脱贫致富，以前苦于没有路子，近几年，村两委结合精准扶贫政策，以杨庙村为试点开发乡村旅游项目，带动全村发展特色养殖业、种植业、水产养殖、莲藕种植等产业，昔日的穷村终于走上了“逆袭路”。

“现在村里的大樱桃树、桃树都竞相开放，引来了附近村民到这儿来玩儿，尤其是周末，游人更多，生态园生意红火，村里的茶馆、小饭馆生意都很好，这与咱县供电公司的服务分不开啊。”谈到电力服务，杨新文兴奋地说：“无论是改造还是报装供电

公司都为我们一路开‘绿灯’，在用电上给予了最大的支持！”

为了更好地服务郭土楼美丽乡村建设，助推乡村振兴，虞城县供电公司秉承“人民电业为人民”的服务宗旨，主动了解该村发展规划，组织相关部门协同配合，主动上门与村两委一起进行现场勘察，编制切实可行的措施方案。2018年，根据省发改委和县发改委有关要求，该公司对郭土楼779户进行了“双替代”改造，为了避免出现因供电设备与用电负荷分布不匹配，而造成采暖季节用电高峰期供电设备过载的情况，在工程动工前进行了实地调研，详细了解了该村居民用户的家庭组成、消费能力和消费习惯，尽可能准确掌握“煤改电”新增电力需求的分布情况，合理布点配电站区，为该村新建2台400千伏安变压器，低压线路10.04千米。积极做好供电服务和安全用电宣传工作，有效保证了“煤改电”客户的安全可靠供电，改善了群众的生活环境，村民们也在享受着清洁电能给生产、生活带来的便利。

“咱供电公司的服务是真的好，从这个园的兴建到投入使用，我就没有因为电的事操一丁点儿心！”在杨福强的养殖园里，提起供电公

司，杨福强的感激之情溢于言表。

鹦鹉养殖是郭土楼村的特色养殖业，杨福强为鹦鹉养殖园投入了七八十万元，现有各类品种的鹦鹉1400余只。鹦鹉生活环境对温度、湿度、食物等都要求挺高，为了给鹦鹉养殖提供更好的适宜环境，虞城县公司组织人员帮助养殖园新布设了下户线，以减小用电半径，保障鹦鹉养殖所需的空调、加湿器等设备的可靠供电。

目前，整个河南省东部还没有成规模的竹林景观，郭土楼确立了发展生态竹海旅游项目，栽植了竹园450亩，堆起了3座假山，打造景点7处，一个以竹海为特色的生态旅游庄园呼之欲出。现在景观长廊、民宿庭院等基础设施以及六大坊（磨坊、油坊、酒坊、醋坊、酱坊、豆腐坊）正在积极建设中。随着该村用电负荷的与日俱增，虞城县供电公司将以用户需要为导向，为用户提供电网改造、业扩报装、检查维护、用电安全咨询、抢修等一条龙服务，全力为乡村振兴供好电服好务，助力百姓早日致富奔小康。

“有了电的可靠保障，我们带领村民致富的信心更足了。”临别，杨新文对电力服务再次表示称赞。

百般狡辩拒履行 拘留所里求还款

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 徐永忠

3月25日，在夏邑县拘留所门口，被执行人王某终于服软，希望马上履行义务。最终，该案顺利执结。

2018年，张某因债权债务纠纷将王某诉至夏邑县人民法院。法院依法审理后，判令王某偿还张某借款9万元及利息。

案件进入执行程序后，夏邑县法院执行局承办法官多次对王某财产进行查控，但并无所获，且王某本人也出外打工一去不复返。

3月25日一早，承办法官突然接到消息，王某刚秘密回到家中办事，准备中午就走。承办法官立刻带队，将王某拘传到法院。承办人耐心释法说理，可王某只是一直哭诉

无钱可还。

王某虽态度良好，但拒不还钱，承办人当机立断直接对其进行拘留。被送往拘留所途中，眼看着车子到达了拘留所，王某这才终于慌了神，开始给亲属打电话联系筹款。

最终，在拘留所门口，王某将筹集执行款通过微信全部转给了申请人，案件至此顺利执结。

执行注满法情理 多方携手案了结

□东方今报·猛犸新闻记者
倪政伟 通讯员 吴长德

2019年2月19日上午，申请执行人黄某手里拿着商丘市睢阳区人民法院执行法官送来的5万元执行款，一时百感交集。

2018年8月，被执行人李某酒后借他人机动车外出办事，途中将黄某撞伤，后法院判处李某缓刑，民事部分判决其赔偿受害人黄某各项损失5.3万元。

该案进入执行程序后，驻村扶贫干部先找到执行法官介绍说，李某家境十分贫寒，其妻3年前一去不返，家中还有10岁的女儿和年迈父母，且李某本人还性情老实憨厚。

执行法官听完驻村干部的介绍感觉到案件的特殊性，遂逐级汇报至区委政法委。2月15日，区委政法委领导带领法院、民政局、李某所在乡镇负责人等来

到李某家走访，李某家庭情况与驻村扶贫干部介绍的完全一致。区委政法委建议乡镇协助民政部门给李某办理低保。

后执行法官把李某家庭情况如实向黄某作了介绍。黄某也通情达理。最终，一行人形成了“李某赔一部分、司法救助一部分、乡镇资助一部分”的意见。最终出现本文开头的一幕。

商丘睢阳区

召开创建国家卫生城市工作调度会

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲 李渊
通讯员 孙国强

日前，商丘睢阳区召开创建国家卫生城市工作调度会。会议听取了睢阳区创建国家卫生城市工作情况和各单位创卫工作进展情况，分析了目前创卫工作中存在的问题，并对当前创卫工作进行了部署安排。区长栗朝举主持召开会议并作重要讲话，副区长吴莲出席会议，区直相关职能部门及六个办事处主要负责人参加会议。

就当前睢阳区创卫工作，栗朝举说，各单位要

吃透弄清创卫标准，拉出详细的任务清单、问题清单和整改清单，围绕暗访重点，重点开展“七个专项整治”，着力解决“一票否决项”问题，全面实现“七个清零”行动目标，并实时动态掌控创建情况，准确科学调整创建工作重点，做到协调推进、全面提升，确保高标准完成目标任务。要加大督查督办力度。加大督查督办力度、频次，区创卫联合督查组坚持每天督导检查，督查问题随时交办，限时办结，对办结事项实行收件回执制度，持续保持督查督办高压态势。

商丘市睢阳区召开儿科专业技术知识培训会

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 李渊 邵显哲

近日，由商丘市睢阳区卫健委主办，睢阳区妇幼保健院承办的全区儿科专业技术知识培训会在睢阳区妇幼保健院召开。睢阳区卫健委爱卫办副主任张俊红，区卫健委医政股股长邓涛，睢阳区妇幼保健院院长王龙震出席开班仪式。仪式由睢阳区妇幼保健院工会主席周兴玲主持。

在培训会上，河南省儿童医院东区呼吸科主任汤昱，郑州大学第三附属医院呼吸二病区主任张艳丽，河南省中医药大学第一附属医院儿科二区主任宋桂华，商丘市第一人民医院大儿科主任袁向东分别为学员培训了《流行性感冒诊断方案》《雾化共识解读》《祛痰治疗在儿童肺炎临床管理中的重要性》《儿童慢性咳嗽的治疗》等专业知识。

商丘市第一人民医院团委组织开展“关爱服务进病房 志愿服务送爱心”活动

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 邵显哲 李渊
通讯员 王珊珊

为进一步传承和弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，近日，商丘市第一人民医院团委组织青年志愿者服务队联合商丘工学院花蕾志愿者协会开展了“关爱服务进病房 志愿奉献送爱心”志愿服务活动。

志愿者们首先来到了全科医学科，为长期卧床的部分老年患者洗脚、按摩。随后，又来到脊柱外科病区，为行走不便的患者洗头、美发。最后，他们带着彩纸和画笔来到儿科二病区与患儿进行了相互交流。活动现场，志愿者贴心的服务，得到了患者及家属的一致赞扬，他们纷纷伸出大拇指，为志愿者们点赞。

夏邑县供电公司：春耕用电服务到田间



□东方今报·猛犸新闻记者
李文学 通讯员 李培培 张闪

春耕伊始，为保障春耕生产用电安全，3月26日，夏邑供电公司组织红马甲志愿服务队上门服务全县大棚蔬菜种植户，检查抽水泵、卷帘机等用电设备，对个别大棚内的“地爬线、蛛网线”等安全隐患进行整改，消除蔬菜大棚用电隐患，指导种植户安全用电。图为：夏邑县供电公司员工在王集乡孙庄村检查大棚用电安全。